

Виходять у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 13.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
вертають ся лиш на
окреме жадане і за зго-
дженням оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в агенції дневників на-
саж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

Урядова Wiener Ztg. про замкнене ради державної. — До ситуації. — Ворохобня в Персії.

Урядова Wiener Ztg. так пише про замкнене ради державної:

„На основі Найвишого уповновласнення замкнено XIX сесию державної ради в наслідок однодушної ухвали ради міністрів. Лише з неохотою і по довгій ваганю рішило ся правительство на сей крок, але став ся він в тій хвилі необхідним, коли також послідна проба, піднята одною з парламентарних груп, щоби дорогою переговорів спровадити спосібність падати до праці, так як попередні заходи в тім напрямі остали без успіху. Вина сего внаслідку лежить виключно по стороні тих стороництв, які без потреби загалили дневний порядок великою кількістю наглих внесенень, мимо того, що на дневнім порядку були справи по правді народні і потрібні для добра загалу. Всі ті предложеня були вислідом старання о добро загалу, а було неможливим уважати їх потребами правительства.

Мали бути забезпечені життєві потреби торговельних помічників, сіти льокальних зе-

лізниць всіх країв мали бути розвинені видавчим способом, а нафтовий промисл мав одержати успішну матеріяльну поміч, чим спиноно би грозячу підвижку ціни нафти. Все то унеможливлено. Унеможливлено також палагоджене предлінарня меліораційного фонду, як також наради над розпорядженнями в цілі усунення дорожні хліба. Передовсім однак мали бути упорядковані наші торговельні відносини з балканськими краями.

Скоре і гладке парламентарне палагоджене тих незвичайно важних справ було конечно вже з огляду на вишню політику. В дійсно-сти було то домаганем монархії а заравом правдивим питанням хліба для широких кругів населеня. Однак обструкційні стороництва зовсім не увагляючи того всего, відобрали власним цобратимам нагоду до праці і зарібку. Поодинокі славянські політики уживали найкрайніших способів борби, щоби звівечити заклочене торговельно-політичних відносин з нашими сусідними славянськими краями, а тим самим також їх економічний розвиток. Таке поступоване в дію маючою шкодою для народів і держави, нараженем народного представництва, яке через те не в в можности сповнити найповажніших задач і обовязків. Мимо того не залишило правительство нічого, що могло би запобічи уменшеню поваги парламенту і

шкодам населеня. Однак всі ті заходи розбили ся о сильний опір обструкційних груп, як домагали ся за сповнене своїх природних обовязків особливших користий, а кінци виступили в диктаторський спосіб з домаганями, щоби дійстність уложити в сей спосіб, аби всі інші конституційні чинники піддати волі парламентарної меншости. Справа повновласного закона щораз більше оставала позаду, а висушено наперед політичні домаганя, яких сповнене було би викликало велике замішане. Того всего не могло правительство, ані не вільно-ему було допустити і так нічого иншого не полешало ся, як рішити ся на крок, який найбільше надавав ся до положеня кінця неможливим відносинам в парламенті. Відвічальність спадає виключно на справників, як заподіяли своїм поступованем велику шкоду парламентові і населеню.“

Slavische Korresp. доносить, що зі сторони польської порушено гадку предложеня правительству, аби скликало сесию ради державної на чотирнадцятьдневну сесию вже з початком версеня. Сесия була би присвячена виборові і уконституованю комісії, які в той спосіб могли би працювати в часі сесії делегаційної.

Narodni Listy доносять з Відня, що рада міністрів, котра відбула ся при кінци минулого тиждня, видала диспозиції на літо; слі-

24)

Образки

з подорожи по Америці.

Після Т. Келінга, дра Лампрехта, Урбана і др. зладив К. Вербенко.

(Дальше).

6.

Go west, young man! — Чим Америка для Европейця, а Европа для Американця. — В дорозі до водоспадів Найегре. — Місточко Найегре-Фольс. — Водоспад Найегре, его велич, краса і сила та его значіне. — Найегре в зині.

Америко! — дивний краю! Минув вже не один місяць, відколи мене корабель привіз до твого бережея. Я нааик вже до неодоного неувизлого, неодоно дивне стало ся щоденним, неодоно уврите стало ся явним для мене, а все-таки не можу забути тих слів, які в день мого приїзду висказав до мене один старий житель Нью Йорка, котрий чотири рази перейшов край від моря до моря: „Не висказуйте свого суду про Америку, доки ви не вишли поза ві східні сторони. Не збільшайте числа тих европейських подорожних, котрі за шість неділі

оглянули Нью-Йорк, водоспади Найегре, Ст. Люис і Вашингтон, а відтак написали про Америку книжку, обнимаючу шістьсот сторін. Go west, young man!“ (Go west, young man! — ідіть на захід, молодий чоловіче!) — Тому то мені завжди здавало ся, що я все ще на самім краю чогось великого, мені незнакого і тому мене щось перло іти далше на захід та старати ся пізнати то, чого я досі не знав і не видів. Отже зібравши в червни своя манатє, постановив я вибрати ся з Нью-Йорку в дальшу дорогу по Сполучених Державах.

Перед тих однак пішов я ще раз на побереже Атлантійского океана, щоби попрощати ся з его водами, котрі несуть звістку з рідного краю. Сонце клонило ся вже до заходу і красило заодно ворухливі філі червоним блеском перловини. Грядки з цвітими на побережу світили ся такими чистими красками, які може великати лиш морський воздух, а зда-дека віяло до бережея оесвіжаючо холодним меготом. Якийсь величезний пароплав, в котрого коминів бухало хмарами диму, запливав до нью-йоркської пристані. Він приплив був з Европи, той части світа, котру я уважав давніше за осередок того всего, що діє ся на світі.

Але перекесіть лиш чоловіка з одної сторони сего „великого ставу“ на другу, а в его очах змінить ся зарав цілий образ світа. Чим Америка для Европейця? Сусідною державою по тамтій боці моря, до котрої можна скорими кораблями заплисти скорше як за тиждень, сполученою не спочиваючими ніколи каблями до безпосередньої спільности з ві економічним,

господарским, політичним, ба й товариским житєм. Далекий сусід, то правда, але все-таки такий самий з европейскою кровю в своїх жилах, з европейскими поглядами, звичаями і обичаями. Иноді трохи криваний, часами трохи норовистий, але завжди пильний і підпрямчивий а нерідко й невіддільний конкурент промисловий. Але загалом вивши: тіло з нашого тіла, кість з вашої кости.

Але чим же Европа для Американця? Насамперед ніякий сусід, бо Америка не знає ніяких сусідів. Свобідна як Англія лежить она в морі, володителька сама для себе. На своїх величезних просторах живе она своїм власним житєм; все, що діє ся в інших краях, діє ся для Америки „десь далеко“, поза ві безпосередним кругом гадок і інтересів. Тому она мало знає Европу, свій історично матерний край а по купецки свого найліпшого закупника та не робить багато ріжниць межі ві краями, з котрих лиш дуже маленько таких, що трохи більші як Тексас або Пенсильванія. В своїм найглубшим переконаню уважає она нас за таких, що остали ся далеко по заду: у нас володителями все ще по найбільшій части цісарі та королі, ми хоч мало що не діди, а двигаємо тягар важкого узброєня войскового а нашим людем так гірко жити, що они все ще по дня тисячами приїзять до Америки, щоби шукати добра і свободи в новім світі. Чуж дивота, що Американець не відчуває в собі сусідської рівности супротив Европи, що споглядає на старий світ з переконанем безконечної висшости свого краю, як не один дорастаючий син на

дуюча рада збере ся аж 18 серпня. Більша часть членів кабінету вийдуть сями днями з Відня на літний випочинок:

Перед співробітником N. fr. Presse висказав голова руского клубу пос. Юліян Романчук такий свій погляд про теперішню парламентарну ситуацію:

Що парламент замкнено перед часом, треба жалувати о стілько, що через те проволікає ся заспокоєня інтересів населеня. Сего можна би було уникнути, коли би не було страчено ся непотрібно часу на занадто повільну парламентарну працю в зимі і на весні та коли би правительство занадто скорим полагодженням бюджету не було почуло ся занадто певним та не поводило ся занадто пасивно. На мою думку той кінець свідчать також, що не можливо правити лише з Німцями і Поляками против Чехів, Русинів і південних Славян та про те, що треба колючо ужити основних і успішних способів, щоби привернути нормальні політичні відносини в парламенті і державі.

Про події в Персії доносять з Тегерану: Передвчера о годині 5 рано вмаширували ворохобники тремя брамами до міста. Тепер веде ся завзята борба на улицах. Перські козаки обсадили головну площу. Кождої хвилі дожидають, що шах уткне до одного з посольств. — Пізнійша телеграма доносить, що столиця ест вже цілковито в руках ворохобників. Духовенство, що доси держало ся на боці, прилучило ся до ворохобників, викляло шаха і про-

голосило против него святую війну. Вояки шаха починають переходити на сторону ворохобників. Европейскої дільниці стережуть, аби чужим підданым не грозила ніяка небезпечність. Населене стоить за ворохобниками і підпирас їх в борбі з войском шаха. — З Петербурга доносять, що російські войска поспішним походом наближають ся до Тегерану.

Н О В И Н К И.

Львів, дни 14 го липня 1909

— **Іменованя.** Міністерство торгівлі іменувало рахувкового практиканта Фр. Гекеля рахувковим асистентом в дирекції почт і телеграфів у Львові.

— **Дрібні вісти.** Страйк каменярів, триваючий довгий час у Львові, закінчив ся угодою між робітниками а роботодавцями. — В копальні Мотівка в донькій області настав вибух газів в хвили, коли значне число гірників було в закопах. Доси добуто 17 трупів і 2 тяжко, а 8 легко ранених. — В Кошилівцях заліщицького повіта вострілив ся командант місцевої жандармської станиці Голич. — Вчера помер нагао у Відні барон Оскар Ротшільд, син барона Альберта.

— **В Голоску** великим під Львовом отворено оногди першу в Галичині літню лічницю для хорих на сухоти. На отвореню явили ся крім виділу тов. „Ворба з груаловкою“, яке подбало о сую лічницю, ще многі гості і представителі лікарських товариств. Посвяченя лічниці, яка складає ся з двох деревляних бараків, довершив Виресєв

маленькі розміри своєї рідної хати? Нехай же нам не здає ся, що то лиш океан розділяє тих самих людей! Ні, есть десь посеред того океана тота границя, що розділяє народи, і так дає на американській землі виростати новому племеню, що о цілу часть землі ріжнять ся від своїх європейських предків.

З радістним сердцем пустив ся я на другий день в дорогу вздовж Годсона до мові першої діля, до водоспадів Нейегре (або Ніягара, як звичайно говорять в Європі). Був то правдиво американський літній день: ціле небо в своїй безжонечности було чудно чисте і ясне а то якесь електричне напруженє, яке тут наповняло воздух, збільшав ще вітер з протівної сторони, який викликавав наш поїзд а який добував ся до середини вагонів крізь дротину сітку понишє вікон. Зі скоростяю якихсь збиточників гляди ми через міста і села, положені в долині ріки, на котру присьвічало сонце.

Мої товариші подорожні годили ся до сего дня і сего поїзду: лица повні сильної волі, з розумними, быстро споглядаючими очима, енергічно затисненими губами і з чертами збиточливого укритого гумору около кутинів уст. Іхали собі по найбільшій части розложившєсь байдужно-выгідно, ба навіть ліново, а майже всі повитягади ноги на протівне сидженє. На природу на дворі майже й не зважали, хоч ми іхали одною із найславнійших сторін Америкы. А я любував ся величавою шириною ріки та тими чудовими увіччєми на ві другім боці, на котрих видко ту якусь давню утвар стовпів, задля котрих найкрасше тут місце названо Палісадами. Але я в душі іхав не сею долиною, лиш темними лісами онтам на горі, що поза високими берегами тягнуть ся лагідними вихлаєсами аж до мріючих ген далеко вершків високих гір.

Поза містом Альбені (Albany) завернув поїзд з долини Годсона на захід і ідучи вже поволіше, піднимав ся горі долиною Могака (Mohawk, головної притоки Годсона) попри хороші горби, між котрими видніли ся широкі доли, засіяні кукурудзою. На долині побіч залізниці показав ся канал Еріс, котрий в своїх скромних розмірах та зі своїми потяжками, ріжлобарвно помальованими лодками годить ся зовсім до сільського характеру сеї долини, але не до того мов грома гуркоту нашого поїзду і его американського вигляду.

Небавком око надивило ся досить на лю-

дий і красний краввид та шукало нових вражєнь в ідучім світі вагонів. При такій зміні розгляду можна зараз побачити, що ідемо кольоніальним краєм: Сі залізниці то нічо иншого як лиш сїть високої цивілізації, розкинена по мало що ще не по дикім, лиш трохи з грубшого розвиненім краєм. Многі місцевости тут, як то видно по них виразно, належать більше до залізниці як до окрестности, в котрій лежать і котру визискують, а з котрою не вяжуть їх ще ніякі сусідські, щирі звязи. Для того нема тут ніяких добре удержаних гостинців, котрі сполучали би ті місцевости з собою і могли бодай часами зробити якого збитка тій за скоро ідучій залізници. Всі тоті місцевости завязють від ласки залізниць і лиш з їх ласки суть тим, чим суть, значить ся робітнями або фабриками для рільничого або промислового визиску землі, підчас коли на осідок для народу призначені лиш великі міста. А тоті осідки сполучені, як вже сказано, залізницями в одну сїть високої цивілізації. Тому то они й окружають подорожного всякими вигодами міського житя а передоносім не дають єму того відчутя, що він сидить ніби у няаниці, хоч би мусів іхати і цілими днями.

Вже було змеркло ся, коли ми станули в Бюффельс (Buffalo) над берегом озера Еріс. Я мусів тут висіти з поспішного поїзду, котрий повіз своїх гостей дальше до Чикаго, і пересів ся до скромнійшого особового поїзду. Тут було електричне освітленє, але й електрика може бути драгтивна; сидженя були плюшеві, але й плюш може бути витертий. Я побачив, що із світа палат дістав ся до світа робітень. Вузкі сидженя заповнили робітники, не перестаючи ніколи спльовувати на всі боки, жінки з богато пакунками та з ще більше з дїтьми; двері раз враз то отвирали ся то замикали ся а студений вітер від озера дув крізь четверті передні вігна через ділі вагонів. А всеж таки було тут привітно і весело. Мужчини між собою були як би товариші а супротив жінок були всі дуже чемні і делікатні без влізливої і докучливої галлянтерії. Веселі жарти і оживлена розмова без крикливої забави наповняли вагони і так заіхали ми аж на стацию Нейегре-Фельс.

(Дальше буде).

Теодорович. Удержавє в лічници є для бідних хорих дарове.

† **Померли:** Євгенія з Телиховских Терлецка, дня 7 с. м., в 34-ім році житя в Кальтенлайтлебен; — гр. Альберт Цетнер, властитель Підкамена, в пов. брідскім і Раждалова, в пов. сокальскім, вчєра т. е. 13 с. м. в 74 ім році житя.

— **Інструкторський курс** для відпоручників пожарних „Соколів“ та „Січий“ Поділя переведено старанєм „Сокола“ в Тернополи в днях 9—11 с. м. Нзуку першої савітарної помочи в наглих випадках занедужаня уділював др. Вігошинський а теорії і практики пожарництва учив п. Альфред Будвиновский зі Львова. Всі потрібні до науки прилади уділила громада Тернопіль безплатно. При пописі переведенім перед головою тернопільского „Сокола“ дром Чикалукком, начальником міської, пожарної сторожи п. Шатилінськом та більшим гуртком вібраної публіки виказали наші пожарники-селяни значну зручність в володіню великою та малою сикавкою, в уставлюваню вільно стоячих драбин та входженю на горючі дахи. По пописі вібрали ся всі участники курсу і богато мідан в сали „Міпаньского Брагтва“, де закінчено курсе працальними промовами інструкторів.

— **П. Філ. Лопатиньска**, б. артистка руского театру, а відтак довголітна сьвівачка львівської, польської опери, перейшла на німецку сцену і буде співати в слідуєчім році в Чернівцях, в Корольовці (Königsberg) над Балтійским морем і в Бруншвіку, в опернім товаристві, остаючім під управою дир. Кляйна.

— **Вижниця погоріла.** В неділю 11 с. м. о 8 год. вечером вибух у Вижници на т. зв. „Badgasse“ великий огонь, котрий до двох годин дійшов до величєвних розмірів. О 11 годині вечером обхопив огонь вже цілі дві улиці. Згоріло поверх 80 хат, виключно жидівських; майже всі хати були деревляні; шкода ровмірно невелика, бо всі будівки були в дуже лихім стані. З людей не згорів ніхто. На ратунок поспішила також пожарна сторожа з Кут.

— **10 днів під землею.** Перед 14 днями пала ся земля в тунелю коло Ст. Галлен і засипала кількох робітників. Почала ся зараз ратунокова робота, але ішла дуже повняво, так що єж оногди по 10 і пів днях доконаво ся до місяця, де наступила катастрофа. Найдено ще 1 живого робітника. Найшли его стоячого між дошками, що держали его як в кліщях через пїлих 10 днів. Був притомний, підчас послідних моментів роботи плакав безперестанно. Як его видобули і принесли до хати, то понав в твердий сон. Єсть надія, що удасть ся его утримати при житю.

— **Найбільші морекі маневри.** В послідних днях відбули ся великі маневри єдиненої англійської фльоти. В маневрах взяло участь 380 кораблів. Генерал Ерам мав задачу перевести білу фльоту, яка представляла неприятели, з Німецкого моря коло Довру на канал Ляманш і дальше на Атлантійский океан, де коло Ірландії мала получити ся в синьою фльотою. Була то дуже тяжка задача, бо дорога коло Довру широка всего на 40 км. і була густо обсаджена червоною фльотою, яка грала ролю англійської фльоти оборонної. Ген. Ерам мав шастє, що полудневу часть Німецкого моря і канал Ляманш застелила непроглядава, густа мрака. Закрита мракою біла фльота тихцем в двох рядах переплила коло Довер. Коли мрака розступила ся, біла фльота побачила між собою кілька кружляків з червоної фльоти, виславих на звідиня, які очевидно забрано сейчас в полон. Дальша задача білої фльоти була така, щоби решту червоных кружляків недопустяти до порозуміня телеграфом без дрота з адміралом червоної фльоти та щоби они не могли донести єму про рухи білої фльоти. В тій цілі пушено в рух всі батерії бездротного телеграфу на білій фльоті щоби помішати телеграми висилані з червоної фльоти. Рівночасно ген. Ерам вислав кілька кружляків на бік, щоби зміяти чуйність неприятели. Ті кораблі заповонила червона фльота, але в рештою ген. Ерам поплив до берегів Ірландії, де злучив ся з синьою фльотою. Адмірал веданеної фльоти Курзон Гове, розпочав тоді зачпну акцію з червоною фльотою. Рухи военных кораблів, по трасаючій греміт армат давали чудну панораму грізної війни. Котра сторона порідить, рішать генеральні судії.

— Репертуар руского театру в Чорткові. (Сала „Сокола“. Початок о 7^{1/2}, вечером).

В четвр, дня 15 с. м. послѣднє представлєнє „Чумаки“, народна комедия в 4 дѣях Карпенка Карого.

— Зїзд укр. акад. молодїжи розпочав в недїлю о 10^{1/2} год. рано наради в салї Яд-Харузім у Львовї. В зїзді беруть участь від-поручники укр. акад. товариства і громад з Австрїї і з Росїї. Іменно з Росїї прибули делегати укр. академиків з Київa, Харкова, Одеси, Москви, Петербурга, Томска і Дорпата, разом 13, а між ними дві студентки. На отвореню крім поверх чотирох соток академиків явили ся запрошенї професори університету Колесса, Студинський і Дністрянський, пос. Трильовський і инші. Зїзд отворив акад. Роман Домбчевский, згадуючи про подібний зїзд з перед 10 лїт і зазначаючи потреби нинїшнього зїзду. Потім вибрано президию, до якої вїшли пп. Микола Залїзняк з Київa, др. Ст. Баран і Олена Охримович зї Львова, Евг. Маер з Черновець і Мик. Чайківский з Відня. Початними членами президїї вибрано проф. Грушевского, Дністрянського і Колессу зї Львова, Смалъ-Стоцкого з Черновець і Пулюя та Горбачевского з Праги. Потім слїдували привїтні промови. Перший промовляв проф. Колесса, по тім др. Трильовский від „Сїчї“, делегат з Київa, дальше др. Озаркевич з Городка іменем „Тов-а правників“, др. Раковский від „Львівської Русї“, пї Малицка від „Жїночої громади“, п. Чайківский від віденської „Сїчї“, вкївци відпоручник з Черновець і радн. Шехович іменем „Рускої Бесїди“.

Вїдтак наступило відчитуванє телеграм, між иншими від проф. Грушевского, проф. Пулюя і від укр. тов-а в Дорпатї. Ранїшнї збори скїнчили ся о год. 1^{1/2} по послуднї, а о год. 7^{1/2} вечером виговнала ся знова сала „Яд Харузім“ участинками зїзду, які урядили комерс. Численнї тоасти і промови перепїтали продукцій оркестри тов-а „Основа“ і хору „Бандуриста“. Комерс трєвав до пізної ночі, а другого дня в поведїлок від 9 ої год. рано відбувають ся довірочнї наради делегатів при участі поверх 100 осіб в салї „Сокола“ при ул. Рускій. Наради скїнчать ся нинї. Програму нарад становлять реферати і дискусїя та ухвалєнє резолюцій на отї теми: 1. Органїзація укр. молодїжи. 2. Справа укр. університету у Львовї. 3. Засади суспїльної діяльности укр. студентів. 4. Укр. студенти в суспїльнїм житю. 5. Проблеми укр. культури з студенти. 6. Нинїшня школа. 7. Жїночі школи в Галичинї. 8. Народнє і середнє шкїльництво на Буковинї. 9. Релїгїя і школа. 10. Видавництво для молодїжи. 11. Студенти з кооперация. 12. Значїяя народного языка в житю народів.

— Фестин львівського „Сокола“, який відбув ся в понедїлок у „Грунда“ попередже-ний дощем, удав ся гарно і зїбрав значнє число гостей як зі Львова так і з Винник. Загостили також на ту забаву закордоннї Українці, що прибули на зїзд академічної молодїжи та майже всі участинки зїзду. Забава при музиці протягнула ся ноза 10 ту годину в ночи. Велику цікавїсть викликали перегони наколесників, до яких зголосило ся п'яток. До перегонів стїгнуло лише чотирох наколесників. Дорогу 2,500 метрів по пісках і горбах переїхано в 12 мїнутах. Перший прибув до мети п. Клям. Гутковский, а зараз за ним п. Микола Венгїян. Перший з побїдників дістав медалю срібну позолочену, а другий срібну.

— Ходячий бацилл. Куховарка Марія Мальон, родом з Ірландїї, прибула перед п'яти лїтами до Нового Йорку і по трєх лїтах побуту там дістала ся на постійно до шпиталю, мимо того, що зовсім здорова. На нїй замїчено дивнє і небувалє явище. Хоч сама здорова, то повно в нїй бациллів тифу. У всіх родинах, де она служила, появила ся хвороба тифу, так що піддано єї лікарским оглядинам і на превелике здивованє найдено у неї бациллї тифу. Бациллів не можна було вигубити ніяким чином, по виписаню одних являли ся новї. Бациллї тифу їй нічо не шкодили а навїть від них она згрубіла. Один з визначних лікарів написав навїть розвідку на сю тему і подав, що від тої кухарки заразило ся в короткїм часї 27 осіб, в яких она служила. Як-

би так Мальон була вступила на службу до якої молочарнї, то була би спричинила бїльше людських жертв, які то може зробити війна. З тих причин сей лікар не бачить иншого виходу, як держати Мальон у відокремленїм шпиталї. Однак Мальон запротестувала через адвоката против замкненя єї в шпиталї. В судї заявила она, що не від неї, але від лихої води подїставали люди тиф. Прокуратор спротивив ся єї випущеню, до чого прихилив ся трибунал і так Мальон буде дальше інтернована аж до смерти.

Телеграми.

Вїдєнь 14 липня. На конференції Союзу славянського підношено терпкі закиди з тої причини, що обструкційнї сторонництва поставили свої наглі внесеня не порозумївши ся з иншими сторонництвами Союзу, а також жалувано ся на то, що обструкція жадала головно, аби новї теки в кабинетї обняли члени словїнського клубу.

Берлин 14 липня. Вчєра по верифікації виборів і кількох менших предложєнь замкнено парламент.

Льондон 14 липня. В палатї лордів поставив лорд Робертс внесенє о заведенє загальної служби войскової. Секретар державний спротивив ся тому внесеню. Дискусїю над тим відложено.

Константинополь 14 липня. Вчєра вручено Портї ноту держав в справї Крети. До ноти долучена відозва до Крєтїйців, аби поведили ся сповїйно по відкликаню войск, яке послїдує дня 26 с. м.

Петербург 14 липня. Вчєра вернув цар з полтавських торжеств до Петергофу.

Париж 14 липня. З Мукдену доносять, що Японїя зїбрала на російській границї значнї войсковї сили. Уважають то демонстрацією протяв вїшуваня Росїї в справї перскї.

Цїна збіжя у Львовї.

дня 11 липня:

Цїна в коронах за 50 кїльо у Львовї.	
Пшеница	13.75 до 14.25
Жито	9.60 до 9.85
Овес	9.85 до 10.15
Ячмінь пашний	8.40 до 9.—
Ячмінь броварний	—.— до —.—
Рїпак	—.— до —.—
Льнянка.	—.— до —.—
Горох до варєня	10.— до 11.25
Вика	—.— до —.—
Бобик	7.50 до 8.—
Гречка	—.— до —.—
Кукурудза нова	—.— до —.—
Хмїль за 56 кїльо	—.— до —.—
Конюшина червона	75.— до 85.—
Конюшина біла	40.— до 60.—
Конюшина шведска	75.— до 85.—
Тимотея	34.— до 38.—

Надісланє.

К. Г. Росоловский

конц. майстер для всїляких уряджень водопроводових і каналїзаційних.

РОБИТНЯ СЛЮСАРСКО-МЕХАНІЧНА

Львів, ул. Кохановского 2.

Цїни уміркованї.

Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає —

„Достава“

основана руским Духовенством у Львовї при ул. Рускій ч. 20 (в каменїци „Дністра“), а в Станиславовї при ул. Смольки ч. 1.

Там дістане ся різнї фєлони, чапї, хрєсти, ліхтарї, свїчники, тапи, патериці, кивоти, плащениці, образи (церковнї і до хат), цвїти і всякі другі прибори. Також приймають ся чапї до поволочєня і ризи до направи.

Удїл вносить 10 К (1 К вписове) за гропї вкєженї на щадничу книжку дають 6%. (10—?)

Рух поїздів залїзничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замїтка. Поїзди поспїшнї визначенї грубим друком. Нічнї години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означенї підчеркєненем чисел мїнутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2³⁰, 5⁵⁰, 7:25, 8⁵⁵, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8⁴⁰, 9⁵⁰.
*) З Тарнова.
З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2¹⁵, 5:40, 10³⁰.
З Черновець: 12²⁰, 5⁴⁵*, 8:05, 10:20*, 2⁰⁵, 5:58, 6⁴⁰, 9³⁰.
*) З Станиславова. *) З Коломиї.
Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11⁰⁰.
З Самбора: 8, 9:57, 2, 9⁰⁰.
З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50.
З Яворова: 8:05, 5.
З Вовкова: 1:35, 9:55.

На „Підзамчє“:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 5:15, 10¹².
З Вовкова: 8:07*, 1:19, 3:26*), 9³⁹.
*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7:27*), 1:01, 3:07*), 8²¹.
*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович: що дня: від 1/8 до 3/8, 8:15, 8²⁰.
" 1/8 до 3/8, 3:27, 9³⁵.
" 1/7 до 3/8, 5:30.
в недїлі і р. к. свята: від 1/8 до 3/8, 3:27, 9³⁵.
З Янова: що дня: від 1/8 до 3/8, 1:15, 9²⁵.
в недїлі і р. к. свята: від 3/8 до 12/8, 10:10.
Зі Щирця: в недїлі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10¹⁵.
З Любїня: в недїлі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 11⁴⁵.
З Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12⁴⁵, 3⁵⁰, 8²⁵, 8:40, 2⁴⁵, 3:30*), 6¹², 7, 7:35, 11:15.
*) до Рашева.
До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8⁰⁰, 11¹⁰.
До Черновець: 2⁵⁰, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*), 6⁰⁰*, 10:38.
*) до Станиславова, *) до Коломиї.
До Стрия: 7:30, 1:45, 6⁵⁵, 11:25.
До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10⁴⁵.
До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*)
*) до Рави руск. (лиш в недїлі).
До Яворова: 8:20, 6³⁰.
До Вовкова: 6:45, 2:35.

З „Підзамчє“.

До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:29, 11³².
До Вовкова: 5⁴⁴*, 7:13, 1:30*), 2:52.
*) лиш до Винник.

За редакцію відповідає: Адам Крєховецкий.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

Вступ вільний цілий день.